

# 全球智慧城市大会

## 2020 第十届论坛演讲者甄选

### 条款及规则

**Entering the Call for Speakers implies full acceptance of its rules**

#### 目录

全球智慧城市大会	1
1. 全球智慧城市大会	2
2. Call for Speakers目的	2
3. 涵盖主题	2
4. 论坛组织方	4
5. 谁可以参与?	4
6. 提案展示	5
7. 投稿截止日期	6
8. 评选标准	6
9. 评选流程	8
10. 甄选类别	9
11. 入选通知	9
12. 知识产权相关条例	9
13. 信息保护	10
14. 疑问及建议	10

## 1. 全球智慧城市大会

全球智慧城市大会一直以来致力于聚焦和贯彻执行区域和国家层面的**全球议程**。旨在成为**城市能量的聚集地**，是增加**城市实力**、发掘**商机**、建立**伙伴关系**并制定**共同政策**的生态平台。同时也是一个通过**多方有效的合作**，共享研究成果，最佳实践方案和潜在的共同解决方案的国际领先盛会。

作为创办**城市展会的领军者**，我们深刻理解赋予城市一个强有力的全球发言的必要性，以及成为一个展示**城市活动的创新平台**的重要性。自 2011 年举办第一届起，智慧城市大会就已经成为一个为政府、全球公司、初创企业、公共机构、企业家，研究机构搭建的交流平台，通过这个平台，城市和城市之间相互学习和分享各自领先的智慧城市项目，寻找未来发展的新举措。它将全球各地在智慧城市领域工作的人们联系起来，共同探索全球创新项目以及发展战略，为行动**创造机会**。

智慧城市大会聚集了全球**最具创新性**的城市、公司、企业家、初创企业、研究中心、倡议和解决方案的相关专家、高级政客、城市执行部门负责人，共同展示讨论**更智慧，更有可持续性的**城市发展策略。在展览区，参会者展示了他们**最新的发展动态、真正的解决方案和产品**，这些科技正在对数百万人的生活产生持久而积极的影响。

作为这个**全球共同体**的一部分，一个致力于创造有力的解决方案的生态系统，将有助于发展**更多元化的经济**，改善居民的生活质量，促进**更健康的未来**。我们将要面临的挑战是巨大的，只有通过共同努力携手同行才能战胜它们。

2020 年，第十届大会之际将继续集结来自世界各地的组织、参展商和参观者，不断创造**协同效应、分享知识、引发讨论、反思和激发新的创举**。在此，您有机会通过演讲者甄选（Call for Speaker）活动，成为演讲嘉宾来参加巴塞罗那智慧城市大会。

## 2. Call for Speakers 目的

这个活动的主要目的是在可持续，包容，公平，安全，健康协作的环境框架内寻找对于智慧城市领域发展拥有**最杰出贡献**，创新倡议以及解决方案的经验提供方。我们诚挚邀请全球所有相关业内人士前来参与，并向于**2020年11月17-19日**在巴塞罗那举办的全球城市大会提交相关提案。

## 3. 涵盖主题

请在本节中寻找 **2020 年涵盖的主题**和将被考虑参加大会的主要**关键字**。你需要优先考虑并选择其中一个与你的提案最相关的**主题**。提交者需要处理这个列表中的一个**或几个关键字**。您还可以在在线表单中建议其他关键字。如有疑问，请与大会组委会联系。

2020主题	主要关键词
数字化转型	5G, 高级分析, 人工智能, 增强现实, 大数据, 区块链, 商业智能, 城市平台, 云计算平台, 计算机网络, 连接, 连接设备, 加密货币, 关键基础设施, 网络安全, 数据分析, 数据驱动, 数据管理, 数据保护, 数据可视化, 数字建模, 数字信任, 灾难恢复, 颠覆性技术, 分布式架构, 无人机, 硬件开发, 信息技术, 物联网, 互操作性, 机器学习, 网络基础设施, 隐私, 机器人, 安全城市, 安全技术, 传感器, 服务集成, 智能合约, 软件开发, 监控, 电信, 虚拟现实。
能源&环境	气候适应, 空气污染, 替代资源, 清洁技术, 气候变化, 联网照明, 数据可视化, 灾难恢复, 紧急事件, 能源分配, 能源效率, 能源生产, 地理信息, 绿色区域, 绿色街区, 温室气体排放, 智能定位, 低能耗碳, 缓解, 开放空间, 人口增长, 公共空间, 可再生能源, 复原力, 改造, 风险管理, 农村电网, 智能电网, 太阳能, 空间数据分析, 战略规划, 街道照明, 可持续发展, 土地发展, 城市设计, 城市发展, 城市农业, 城市装置, 城市管理, 城乡联合, 城市规划, 公用设施, 废物管理, 水资源管理, 风能, 零碳排放。
智能出行	自动驾驶, 联网车辆, 自行车, 颠覆性模式, 电动汽车, 无化石燃料接道, 货运, 集成平台, 智能运输系统, 最后一英里, 物流优化, 出行即服务, 多式联运, 新商业模式, 非机动车出行, 停车, 支付系统, 行人策略, 政策框架, 公共交通, 铁路运输, 实时数据, 无人驾驶汽车, 共享交通, 街道设计, 可持续城市交通, 交通管理, 交通枢纽, 交通一体化, 交通网络, 城市物流, 步行, 零排放。
政府治理	城市间合作, 合作平台, 合作模式, 数据治理, 数据成熟度, 数据保护, 数据主权, 数字权利, 电子民主, 电子政务, 参与, 治理模式, 指标, 中间城市, 关键绩效指标, 立法, 大都市治理, 多层次治理, 多方利益相关者, 开放数据, 开放政府, 绩效评估, 政策框架, 产品外包, 公共采购, 公私伙伴关系, 公私合作, 公共服务, 公共价值, 区域发展, 农村发展, 法规, 服务整合, 共享价值, 小城市, 标准, 透明度, 城乡联系, 用户价值。

<p>居民生活及包容</p>	<p>经济适用房，人口老龄化，空气污染，公民科技，闭环，共同城市，共同创造，合作生产，协同消费，协同经济，公地，文化，循环设计，数字鸿沟，数字制造，数字建模，设计分配，多样性，生态设计，教育，电子卫生，电子学习，赋权，平等，粮食生产，性别平衡，赋权女性，中产阶级化，全球移民，绿色产业，健康，包容性思维，包容性，工业共生，创新生态系统，不平等，创造就业机会，知识，生活实验室，物流，开放式创新，参与，产品，公共价值，生活质量，难民，计划再生，再制造，资源效率，再利用，城市权利，共享价值，共享经济，社会经济，社会创新，社会服务，系统思维，都市农业，都市采矿，城市再生，风险投资，健康，零浪费。</p>
<p>经济</p>	<p>循环经济，循环城市，共信力，众筹，财务系统，融资工具，资金，发展，经济增长，企业家精神，透明度，新的融资模式，投资，协同消费，平台经济，零工经济，法规，商业模式创新，共享经济，社会经济，初创企业，供应链，城市农业。</p>
<p>基础设施&amp;建筑</p>	<p>基本基础设施，灾害恢复，地理信息，基础设施开发，智能建筑系统，城市规划，公用事业，智能电网平台，传感器，绿色建筑，可持续建筑，建筑管理，关键基础设施，能源效率，智能港口，公私合作，替代能源，联网照明，数据可视化，减少灾害风险，城市管理。</p>
<p>安保&amp;安全</p>	<p>网络安全，监视，应急系统，安全工程，数据挖掘，信息安全技术，可互操作的安全通信，网络和信息安全系统，光学传感器，隐私，城市主权，数字权利，机密性，密码学，区块链，生物识别技术，本体。</p>

#### 4. 论坛组织方

此次活动由巴塞罗那**全球智慧城市大会**评审委员会组织。

#### 5. 谁可以参与?

**全球智慧城市大会**向具备创新智慧城市视野和解决方案的城市、企业、创业公司、研究中心、大学，公共或非政府组织，财团（公私合作），社会活动家开放。

## 6. 提案展示

参与演讲人评选，请在线填写网上提供的报名表。

提案必须通过本网站在线提交，并且必须符合下文包括的条件和要求。

### 表格内每项必须按照要求用英语或西班牙语填写

任何其他语言的提案都不会被接受。

论坛组织方有权要求提供额外信息和证明。如非要求，请不要添加不被要求的文字。

提交前，请确认表格填写的要求和细节：

- 演讲者简历（不超过 300 字符）
- 公司经营范畴（不超过 300 字符）
- 主题类别（请从表单中选择）
- 关键词（请从表单中选择）
- 附加关键词（不超过 200 字符）
- 提案标题（不超过 100 字符）
- 提案简要描述（不超过 300 字符）
- 摘要（不超过 2500 字符）-您可以在此对于所演讲文件进行详细介绍，包括所解决的问题，实行的情况，实行地点和国家，方案具体情况，方案所带来的价值，和任何有用的信息来了解您所提交文件的主要思想。
- 战略目标（不超过 300 字符）
- 实施范围（不超过 300 字符）
- 当前实施状态（不超过 300 字符）
- 提案的创新特色（不超过 300 字符）
- 提案的结果/影响（不超过 300 字符）
- 提案的可行性（不超过 300 字符）
- 合作伙伴：名字/职位/公司/机构（不超过 300 字符）
- 参考网站链接

根据网站提供的模板，上传的文档可以是演示格式，也可以是纸质形式。

上传的PPT文件不得超过 10 张幻灯片。

对于提案作者数量没有限制，但是建议提供最为关键的三个作者/公司/组织以内。

## 7. 投稿截止日期

提案请于 2020 年 3 月 11 日 23:59:59 西班牙时间之前提交。

## 8. 评选标准

对于每份申报材料的评选审核都将严格参照下方要求。每份申报材料都将从 12 个方面进行评估，分为以下四类：

**第一类：创新性，相关性**

**第二类：影响力，实施范围，公民参与和共同创造，包容性**  
**第三类：可行性，可复制性，多方利益者合作**

**第四类：可靠性，组织方，演讲者专长和经验**

每个方面，将根据提案满足每类标准的程度来分配分数。



评选依据:

方面	参考标准
创新性	<ul style="list-style-type: none"> <li>所涉及的主题具有相关性并且是原创的，包含一种创新方法。此外，该提案中需要解释和证明其为何具有创新性。</li> <li>该提案包含创新概念，具体流程，工具或者治理模式，展示其是创新的试验温床。</li> </ul>
相关性	<ul style="list-style-type: none"> <li>提案内容需包含通过申报材料中的具体方法处理了某种未解决的问题或者满足了某项需求。</li> </ul>
影响力	<ul style="list-style-type: none"> <li>该提案具有明确的，有意义的实际影响力/潜在影响力。</li> <li>展示有关影响范围（或潜在影响）的量化信息。</li> <li>如果进行研究或比较分析，则应证明该提案对未来的行动计划和决策过程做出了明确的贡献。</li> </ul>
实施范围	<ul style="list-style-type: none"> <li>证实该提案有效涉及目标群体，并且有相当数量市民受益。</li> <li>项目能够扩大到使数十万（或者甚至数百万）市民受益。</li> </ul>
公民参与和共同创造	<ul style="list-style-type: none"> <li>该方案考虑市民的参与以及如何确保他们的想法得到采纳，并/或包含创新的方法和工具，例如共同设计或共同创造。</li> </ul>
包容性	<ul style="list-style-type: none"> <li>根据性别，种族，阶级和贫富和/或年龄来确定包容目标。</li> </ul>
可行性	<ul style="list-style-type: none"> <li>申报材料中需包含明确的具有可行性的案例证明。</li> </ul> <p>如果项目<u>已经实施</u>，提案有成功实施的记录，并且/或者包括近期的项目发展情况，发展周期，财务和运营方面的可行性证明的信息。</p> <p>如果是<u>提议的项目，倡议或想法</u>，需要涵盖一些有关开发，试用及扩展该想法的信息；并能够解决财务和后勤方面的可行性问题。</p> <p><i>请不要提交应用于研究、对比分析或者是深入研究型 and 理论型的提案</i></p>
可复制性	<ul style="list-style-type: none"> <li>提案具有在其他背景和环境实施的可能性；也就是说，该项目可以在其他部门，地区，国家，甚至不同的模式中复制实施。</li> </ul>
多方利益者合作	<ul style="list-style-type: none"> <li>确定法人 - 公私 - 社会/公民伙伴关系或其他的多利益相关方合作关系。</li> </ul>
可靠性	<ul style="list-style-type: none"> <li>提案所展示的数据是真实可靠的。</li> </ul>

组织方	<ul style="list-style-type: none"> <li>提交提案的组织在该领域内拥有完好的信誉。</li> </ul>
演讲者专长，性别平等与包容	<ul style="list-style-type: none"> <li>将在大会上演讲的拟议发言人是该组织的最高代表，并且具有出色的沟通技巧。</li> <li>我们致力于维护性别平等并努力在大会中提倡性别平等，我们<b>承诺演讲者中50%的比例为女性</b>。</li> <li>此外，全球智慧城市大会重视多样性和包容性。出于这个原因，我们希望收获更多那些来自<b>不同地区的演讲者</b>以及来自<b>基层组织</b>的提案。</li> </ul>

## 9. 评选流程

评选流程分为两个阶段：

### 1) 规则遵循

评委会将根据所有方案进行首轮甄选，了解是否所有申报材料是否符合要求。组委会将有权向材料申报方要求附加信息和证明。

### 2) 方案甄选

在大会涵盖的各个主题领域工作的专家技术委员会将按主题评估和甄选提案：

- 入围论坛区演讲
- 入围论坛区精简演讲
- 入围海报介绍展示
- 申请未入围

委员会专家组将决定最终入围各论坛的演讲材料数量。

**请注意，每个申请只有一位演讲者会被选为代表在大会上展示提案。**

评选流程将考虑提议的内容以及演讲人简介。该组织保留接受或拒绝任何**替换发言人**的权利。请注意，只有在同一组织具有类似职位和工作职能的候选人才能被接受。



## 10. 甄选类别

大会由展示已实施的智慧城市倡议的创新型公司和相关城市的**展览区**，以及演讲者介绍和论述最前沿的理念，讨论开创性方法的**论坛区**组成。

演讲者的提议若被通过，则将其属于以下类别之一：

### ● 论坛区演讲

每个论坛将持续 60 分钟，每位演讲嘉宾可以针对所提交文件进行 8-10 分钟的演讲。

每位演讲嘉宾将免费获得一张为期三天的智慧城市大会通行证（展览区+论坛区），并且在购买额外门票时享有25%的折扣。

被选为演讲嘉宾并不意味着获得组委会的机票和/或住宿经济资助。

### ● 论坛区精简演讲

每个论坛将持续45-60 分钟，每位演讲嘉宾可以就所提交文件进行 4 分钟演讲。

每位演讲嘉宾将免费获得一张为期三天的智慧城市大会通行证（展览区+论坛区），并且在购买额外门票时享有25%的折扣。

被选为演讲嘉宾并不意味着获得组委会的机票和/或住宿经济资助。

### ● 海报介绍展示

这是2020年新增添的类别。除了有机会参与以上两种形式演讲，若提案被选入此类别，还将有机会通过海报介绍展示的形式（poster presentation）参与。

在60分钟的论坛中，每位演讲嘉宾可以就所提交文件进行 3-5 分钟演讲。

每位演讲嘉宾将免费获得一张为期三天的智慧城市大会通行证（展览区+论坛区），并且在购买额外门票时享有25%的折扣。

被选为演讲嘉宾并不意味着获得组委会的机票和/或住宿经济资助。

## 11. 入选通知

入选名单将在 2020 年 6 月 1 日起陆续公布。

## 12. 知识产权相关条例

提交演讲材料的单位人员需对所提交稿件的著作权负责，参与方需是其所提交稿件的知识及工业产

权的拥有者。

演讲材料提交方所提交的稿件不得触犯知识产权，工业产权，印制权及肖像权。巴塞罗那智慧城市博览会组委会对于提交稿件所发生的一切情况不承担任何责任。

一旦演讲材料被选入，组委会将有权在展览区域，论坛区域，官方网站等活动范围内，公布演竞奖项相关信息（演讲人（作者），公司/机构，演讲人职位，网站，提交文件的概述和介绍等）。

### 13.信息保护

由于所提供信息的敏感性，**巴塞罗那智慧城市大会**主办方，组委会，协调方以及专家技术委员会成员承诺不在智慧城市大会之外泄露演讲人员身份及演讲稿件内容，包括演讲文件中所涉及的项目或内容的用途及发展。以及包括有关其当前使用或开发状态的任何信息。

一旦演讲稿件被选入，组委会将有权在展览区域，论坛区域，官方网站等活动范围内，公布演讲稿件相关信息（演讲人（作者），公司/机构，演讲人职位，网站，提交文件的概述和介绍等）。

### 14.疑问及建议

如果您有任何疑问或者建议：请联系 [china@firabarcelona.com](mailto:china@firabarcelona.com)

如果您对在巴塞罗那智慧城市博览会上提升贵司形象的商业机会感兴趣，请联系 [china@firabarcelona.com](mailto:china@firabarcelona.com)

**如提交演讲竞选稿件，将被视为自动接受以上所有条款**